



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**Державному біотехнологічному
університету
кандидат архітектури, доцент,
в.п. завідувача кафедри
архітектури та інженерних
вишукувань
Дмитро Сергійович Бородай**

Лист-підтримки

Я, Бородай Дмитро Сергійович, в.п. завідувача кафедри архітектури та інженерних вишукувань Сумського НАУ, впевнений у перспективах підготовки фахівців у сфері архітектури та містобудування на факультеті мехатроніки та інжинірингу ДБТУ.

В Сумському національному аграрному університеті з 2014 року відбувається підготовка здобувачів за освітньою програмою «Архітектура та містобудування», що є спорідненою за напрямком. Фундатором створення освітньої програми в СНАУ був доктор архітектури, професор Іван Андрійович Височин, який сформував команду із професіоналів та науковців в галузі будівництва та архітектури. У 2018 р. було ліцензовано спеціальність 191 Архітектура та містобудування за другим (магістерським) рівнем вищої освіти і сьогодні ведеться підготовка здобувачів за двома ступенями вищої освіти – бакалавр і магістр.

Професорсько-викладацький склад кафедри архітектури та інженерних вишукувань Сумського НАУ підтримує зв'язки з колегами з ДБТУ в аспекті наукової та навчально-методичної роботи, що має важливе значення як у підготовці здобувачів освіти, так і у розв'язанні складних спеціалізованих задач і практичних проблем професійної діяльності, зокрема проектуванні архітектурно-містобудівних об'єктів для сільської місцевості.

В сучасних умовах освітня програма за спеціальності 191 — «Архітектура та містобудування» є надзвичайно актуальною, особливо в Харківському регіоні, який зазнав значних руйнувань внаслідок військової агресії і потребує глобальної відбудови. Тому, високий професіональний рівень професорсько-викладацького складу, який ефективно працює над удосконалення освітньої програми за спеціальністю 191 — «Архітектура та містобудування» на кафедрі надійності та міцності машин і споруд ім. В. Я Аніловича, де є потужна матеріально-технічна база та дуже міцний науковий потенціал, є добрим підґрунтям для розвитку набутих досягнень.

К. арх., доцент,
в.п. завідувача кафедри архітектури
та інженерних вишукувань


Дмитро Бородай



СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ
БУДІВНИЦТВА
ТА
ТРАНСПОРТУ
*